



## **28-летнему жителю г. Перми судом назначено принудительное лечение.**

Орджоникидзевским районным судом г. Перми назначено принудительное лечение в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением Николаю Оверину 28-летнему жителю г. Перми, обвиняемого в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

В ходе расследования уголовного дела старшим следователем Орджоникидзевского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Пермскому краю было установлено, что мотивом убийства явился конфликт между Овериным и его знакомым.

Разрешил конфликт кухонный нож, который при себе имел Оверин. Он нанес мужчине более 100 ударов. От полученных ранений потерявший в считанные минуты скончался на месте происшествия.

В связи с тем, что у следствия возникли сомнения о психическом состоянии обвиняемого, ему была назначена судебно-психиатрическая экспертиза.

По заключению комиссии экспертов Оверин признан невменяемым.

Уголовное дело было направлено в Орджоникидзевский районный суд для применения принудительных мер медицинского характера.

Старший помощник руководителя  
по связям со средствами массовой информации

И.А. Незнамова

01 Июля 2008

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/827596>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---